## 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника.

Миссия Года — признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Наставник — это старший друг, который готов щедро делиться своим жизненным опытом. Для нескольких поколений членов коллектива МАДОУ «Детский сад №95 «Балкыш» таким наставником стала Яруллина Екатерина Хуснеевна.

Екатерина Хуснеевна родилась и выросла в городе Набережные Челны Татарской АССР. Гражданское самосознание, мировоззрение сформировалось в условиях типичной советской семьи: родители были образцом честности, искренности, гражданской сознательности. Мать Александра Михайловна Закиева (1928 – 2002 г.г.) 36 лет учительствовала в начальных классах, отец, Хусней Валеевич Закиев (1927 -2013 г.г.) кадровый офицер, участник Великой Отечественной Войны, Ветеран строительства КамАЗА, Почетный Гражданин города Набережные Челны. Уважение друг к другу распространялось и на общество, политический строй. Отец был убежденным коммунистом, талантливым организатором. Бережное отношение к «простому» рабочему – его главный жизненный принцип. Мать полностью соответствовала литературному образу советской учительницы: в доме царил культ книги, стремления к получению образования, о каждом ученике она говорила с любовью. Родители никогда не жаловались на тяготы жизни: много работали, имели множество друзей, считали своим долгом помогать людям.

В 1967 году поступила в первый класс средней школы № 1 им. Дмитрова г. Набережные Челны и в 1977 г. окончила её с отличием. Участвовала в активе пионерского, а затем комсомольского движения.

В 1977 г. поступила в Набережночелнинское педагогическое училище на специальность 2010 «Воспитатель в дошкольных



учреждениях», которое окончила с отличием в 1980 году. В 1977 – 79 г.г. выполняла общественную нагрузку секретаря комсомольской организации педучилища.

В ноябре 1979 года начала работать в детском саду № 38 «Аленький цветочек» УДУ КамАЗа воспитателем. 9 лет работы в передовом творческом трудовом коллективе стали отправной точкой в профессиональном становлении: научилась практике организации детского коллектива, освоила методику обучения дошкольников, приоткрыла дверь в таинство



педагогического мастерства, осознала меру профессиональной ответственности.

В 1983 году поступила в Елабужский государственный педагогический институт на факультет дошкольного воспитания и в 1988 году окончила его с отличием, получив специальность «Методист по дошкольному воспитанию, преподаватель психологии и педагогики (дошкольной)».

В 1985-90 г.г. избиралась народным заседателем Автозаводского народного суда г. Набережные Челны. Опыт участия в заседаниях суда и работа в канцелярии суда научили беспристрастности, умению рассматривать любую житейскую или производственную

ситуацию в контексте соответствия Закону и подзаконным актам. Этот опыт позволяет предупреждать и разрешать конфликты, которые непременно сопровождают жизнь трудового коллектива, особенно женского по составу.

В 1988 году назначена старшим воспитателем детского сада № 141 УДУ КамАЗа. С 15



октября 1990 года трудовая деятельность связана с детским садом «Балкыш». Ответственное отношение Екатерины Хуснеевны к жизни и работе, не могло остаться не замеченным. За 32 года работы в должности заведующего, Екатерина Хуснеевна была награждена:

- Почетной грамотой УО г. Набережные Челны 2000 г.
- -Премией Мэра г. Набережные Челны 2007 г.
- -Почетной грамотой МОиН РТ 2010 г.
- -Благодарственным письмом МДМСТ РТ 2011 г.
- -Благодарственным письмом МОиН РТ
- -Нагрудным знаком "За заслуги в образовании Республики Татарстан"2021 г. Коллектив МАДОУ «Детский сад №95 «Балкыш» под руководством Екатерины Хуснеевны с 2017года по 2023 год ежегодно становился победителем федеральных грантов.



Ничто в мире не происходит случайно, просто так. Во всём есть смысл, и у каждого человека, живущего на земле, есть своё предназначение, миссия которую он должен выполнить. Екатерина Хуснеевна является Наставником с большой буквы. Ее бесценный опыт и жизненная мудрость востребованы коллегами и сотрудниками и сейчас. Свою благородную миссию она выполняет и по сей день.



#ГодПедагогаНаставника #ГодПедагога2023 #ГодНаставника2023 #Учитель НабережныеЧелны